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A. T1.: Eiloepy. AMNO/TTIM/18566/999
Hu/via: Eloepy. 13/11/2020
Hu/via AmootoAnc: 13/11/2020

Amnooctoréag: OPTANIZEMOX BIOMHXANIKHE IAIOKTHXIAY mpara@obi.gr

Hpepopnvia Aroostorig: [Tapackevn, 13 Noguppiov 2020

Ipog: Tuqua [MpwtokdAiov

Amodékteg: protocol@duth.gr

Oépno Eyypagov: FW: [Tapdtaon mpobecpiog vwoPoing aitnong cvppetoyng ot 4n BpdPevon
Epevpetav.

From: Gallis Erifily <egal@obi.gr>
Sent: Friday, November 13, 2020 9:21 AM
Subject: FW: Mapadtacn npoBeopiag umtofoAn ¢ aitnong cupuetoxng otn 4n BpaBeuon Edeupetwv.

Napdtaon npoBeopiag unofoAng aitnong cuppetoxng otn BpapBeuon Edpeupetwv kaw Stevpuvon
SuvatotnTag CUMUETOXAG

A€LoTIpoL MpuTAvELg,

O OB, pe otoxo va BonBrosl meplocdtepou eHEVPETEG VAL CUUUETEXOUV OTO Alaywviopo Bpapeuong
Edeupetwy, KoTavowvtag Ti¢ SUGKOALEG TTOU TPOKUTITOUV AOYW TTAVSNKLOC, TTApATEIVEL TNV KATOANKTLKA
nuepopnvio UTOBOANG AltnoNG CUULETOXNG HEXPL TS 15 AekepuPBpiou 2020.

ErutAéov, o Opyaviopog SleupUvel Th SUVOTOTNTA CUUHETOXNG, KOBWE KAAEL va CUMETACYOUV Kal oL
£dEUPETEC OL ALTAOELG TWV oTtolwy £xouv SnuooteuBel N Ta SUTAwUATa £Xouv xopnynBel péxpL Kat TNV
T(PONYOUHEVN TNG NUEPOUNVIAG UTTOBOANG TOU QLTHOTOC CULLETOXNG OTO ALAyWVLOUO.

Ot Aoutol 6poL CUUHETOXNG TIOPAUEVOUV WE EXOUV.

Apuodia urtdAAnioc: Nwta KatcouAa, T: 210 6183619, Email: gkat@obi.gr

http://www.obi.gr/el/news-
category/%ce%b5%ce%bb%ce%bb%ce%b7%ce%bd%ce%b9%ceba%ce%bl-
%cf%83%ce%b7%ce%bckce%bl%ce%bd%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%bl/

Yo euyaplotoUpe ylo kaBe mbavr) Staxuon tng mapoloag mAnpodopiag

MNapapévoupe otn dtabeon oag,

Me ektipnon,


mailto:gkat@obi.gr
http://www.obi.gr/el/news-category/%CE%B5%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%B1-%CF%83%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%B1/
http://www.obi.gr/el/news-category/%CE%B5%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%B1-%CF%83%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%B1/
http://www.obi.gr/el/news-category/%CE%B5%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%B1-%CF%83%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%B1/

6Fot)\)\r'] EpipUAn

Tunua Emkoivwviag

OPFANIZMOZ BIOMHXANIKHZ IAIOKTHZIAZ (OBI)
. ZraupouAdkn 5, (mpwnv MNavravdoong)

151 25 Napadeicog Auapouaiou

TnA. 210 6183519, fax 210 6183530
egal@obi.gr | www.obi.gr

Follow us on:

I in)

From: Gallis Erifily
Sent: Friday, September 04, 2020 12:11 PM
Subject: FW: Ao OBI: 4n BpaPeuon Edeupetwv amnod tov OBI

A&Lotipol Mputdvelg,

Yag nmpowBoulpe deltio Tumou mou adopd otnv NMNpookAnon EkSRAwong EveLagpEpovtog OXETIKA HE TV
4n Bpapevon Edeupetwv nov npaypatonotei o OPFTANIZMOZ BIOMHXANIKHZ IAIOKTHZIAZ (OBI).

Juvnuuéva Ba Bpeite, ya Tnv evnuépwaon oag, tnv MpookAnon, kabwg kat TV aitnon mou xpelaletal va
OUUTMANPWBOEL yla TN CUUHETOXA 00WV TANPOUV TI¢ TpoUmoBEaeLC.

JaG euxapLoToUpe yia KaBe bavr) Sldyxuon tng mapoloag mAnpodopiag

MNapapévoupue otn dtabeon oag,

Me ektipnon,

6Fot)\)\r'] EpipUAn
TuAua Emkoivwviag

OPFrANIZMOZ BIOMHXANIKHZ IAIOKTHZIAZ (OBI)
. ZraupouAdkn 5, (rpwnv Navravdoong)

161 25 MNapadeicog Auapouaiou

TnA. 210 6183519, fax 210 6183530
eqal@obi.gr | www.obi.gr
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